



## 湖南体彩为 49 个一等奖网点授牌

# 出奖网点成为当地体彩排头兵

为纪念大乐透上市十周年,近日,湖南各地陆续开展体彩大乐透网点授牌活动。省市体彩中心主任和工作人员来到售出大奖的投注站,向业主们颁发了大乐透“一等奖诞生地”奖牌。十年间,湖南省共有 49 个网点成为一等奖诞生地,这其中的很多网点成为当地体彩网点的排头兵,在销量和服务方面取得了不错的成绩。

长沙 02171 网点

## 3200 万出奖网点成风水宝地

02171 体彩投注站是长沙当地有名的幸运网点,经常有彩民中奖的消息传出,附近彩民经常趁着闲暇时间跑到店内坐坐,再买上几注大乐透。2014 年 10 月 29 日,大乐透第 14127 期开奖,该网点彩民喜中 2 注追加一等奖,奖金达 3200 万元,这使得店内变得更热闹了,经常有外地彩民前来沾喜气。业

主胡先生说:“我这里一下子成了风水宝地。”

如今,距离中得 3200 万元大奖已过去三年,但是店内销售依旧火爆,这与胡先生的用心经营分不开。有人向他询问经营秘诀时,他总是笑着说:“说起来也简单,但做起来也不容易。其实就是三点:一是每天做好大乐透‘五个一’工作,奖池公告和开奖

提示牌及时更新;二是有空时到网点周边散发宣传单、张贴促销海报,并且建立 QQ 群、微信群和彩民朋友交流;三是每期做好分析推荐工作,同时把专家推荐号码打印出来贴在走势图下,供彩民参考。”

拿到“一等奖诞生地”奖牌后,胡先生表示,要再接再厉,期待再中大奖。(曾小泉)

衡阳 48610 网点

## 1063 万大奖带动销量提升

7 月 30 日,衡阳体彩分中心在常宁市 48610 体彩投注站举行授牌仪式,向网点业主张发英颁发了“一等奖诞生地”奖牌。该网点曾在 2016 年 3 月 21 日售出大乐透第 16032 期 1603 万元大奖彩票。一年多来,这里彩民不断增加,彩票销量逐步提升。

在谈及网点经营的经验时,张发英表示,她一直把体彩销售工作当作一份事业来做,本着诚信为本、热情服务的原则,赢得了广大彩民朋友的一致认可。能获得如今的成绩,她说是因为做到了三点:

一是加强自身业务的学习。只有认真学习业务知识,才

能更好地服务彩民。仅用了半年时间,她就从门外汉转变为一名合格的体彩业主。

二是严格落实各项规章制度,做好宣传工作。在日常工作中,张发英认真落实省市中心的各项制度,做好各项工作,把各种宣传资料及时准确张贴到位,同时积极主动做好自主宣传。

三是热情服务,诚信为本。在平时的销售中,张发英让每一个彩民都有宾至如归的感觉。很多彩民都愿意在这里谈心交心,对于彩民的各种需求,张发英总是尽量满足。

张发英表示,要把体彩站经营得更好,以此来回报彩民朋友的关心和厚爱。(吴益堂)

益阳 03125 网点

## 中 1000 万大奖之后人气爆棚

位于益阳沅江市沅田路 66 号的 03125 体彩投注站,曾于 2016 年 6 月 6 日售出大乐透第 16065 期 1 注 1000 万元大奖彩票。近日,该网点被授予“一等奖诞生地”奖牌。

回忆起这注千万元头奖,业主吴凤军女士说:“那是 2016 年 6 月 6 日的晚上 9 点左右,我刚刚回到家里就接到体彩中心工作人员打来报喜电话,说我的店

里中了大乐透 1000 万元一等奖。我既为中奖彩民感到高兴,又为自己的这双手感到骄傲,毕竟这张 1000 万元大奖彩票就是我打出来的,那天晚上我几乎一夜未眠。”

第二天,吴女士通过各种渠道宣传中奖消息,03125 体彩投注站一下子成了当地人气爆棚的明星店。

为了给彩民营造一个良好的

服务环境,吴女士在益阳市体彩分中心的帮助下开始升级改造,把原来的招牌换成了发光字体,销售桌椅也全部更新。随着彩民的增多,吴女士又开通了体彩幸运赛车游戏,还利用微信建立了彩民群。

随着 2018 年俄罗斯世界杯的临近,吴女士表示,要抓住这个好机会,让店里的销量更上一层楼。(晏志顽)



衡阳 03125 网点

1 注 1000 万落户湖北 奖池升至 42.68 亿

## 河南广东各中 1 注 1600 万

本报讯 记者金海燕报道 9 月 16 日,体彩大乐透第 17108 期全国开出 3 注头奖。其中,2 注为 1600 万元(含 600 万元追加奖金)追加投注头奖,分落河南、广东;1 注为 1000 万元基本投注头奖,出自湖北。开奖结束后,奖池升至 42.68 亿元。

本期体彩大乐透前区开出号码 01、04、15、21、22,后区开出号码

04、09。前区奖号集中分布于中小号区间,最小号码开出 01;04 复制上期(第 17107 期)奖号,该号于最近 6 期之内开出 4 次,大热;1 号段上开出 15;21、22 以连号形式开出;最大号码开出 22,该号于最近 5 期之内开出 3 次,大热。

后区开出 04、09。其中,04 为隔期开出号码,该号于最近 6 期之内开出 3 次,较热;09 于最近 5

期之内开出 3 次,大热。

截至目前,前区的 26 已有 38 期没有露面,大冷。

数据显示,河南中出的 1600 万元头奖出自焦作,中奖彩票为一张前区 4 胆 31 拖+后区 3 的胆拖追加票,投入 279 元,单票擒奖 1693 万元。

广东中出的 1600 万元头奖出自深圳,中奖彩票为一张 4 注 12 元投入的单式追加票。

湖北中出的 1000 万元头奖出自鄂州,中奖彩票为一张 8+2 复式票,投入 112 元,单票擒奖 1007 万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,河南、广东两地幸运儿在头奖方面要多拿了 600 万元,从而使得单个头奖奖金达到了封顶 1600 万元。

二等奖开出 49 注,每注奖金

为 21.93 万元;其中 17 注采用追加投注,每注多得奖金 13.16 万元。追加后,二等奖单个总奖金为 35.09 万元。三等奖开出 868 注,每注奖金为 4492 元;其中 427 注采用追加投注,每注多得奖金 2695 元。追加后,三等奖单个总奖金为 7187 元。

奖池方面,42.68 亿元滚存至 9 月 18 日(周一)开奖的第 17109 期,再攀历史新高。